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 2023年4月18日 
 

キャリア戦略会議 
キャリア支援本郷グループ  
キャリア支援ふじみ野グループ 

 
 

2022年度卒業生･就職先へのアンケート調査結果報告 

 
1.調査概要 
（1）調査の目的 
①卒業生および卒業生の就職先からの意見を教育の改善･向上に反映させるため 
②卒業生および就職先からの回答を、キャリアセンターから学生に提供するサービスの質向
上に活かし、在学生および就職先の満足度を向上させるため。 

 
（2）調査期間および調査方法 
【卒業生】 
本郷キャリアセンター 
2018年度卒業生に2022年12初旬にQRコードを印字した葉書を郵送し、12月下旬に未回答
者に葉書とe メールにて督促した。またゼミナール担当教員にSNS等で連絡がつく卒業生
に協力依頼のご連絡を依頼した。 
ふじみ野キャリアセンター 
2018年度卒業生に2022年12月初旬にQRコードを印字した葉書を郵送、12月下旬に未回答
者に葉書にて督促した。 
 
両キャリアセンター共、卒業生の送付先住所データは文京学院校友会長の了解を得、文京
学院校友会より借用した。 

 
【就職先】 

2018年度卒業生の就職先(本郷キャリアセンターは一般企業、ふじみ野キャリアセンター
は幼稚園、保育園、福祉施設、病院)に、2022年12月初旬にQR コードを印字したアンケ
ート用紙を封書にて郵送した。 

 
2.本調査結果報告の構成 
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3.調査発送数・未着数・到着数・回答数 
 
【卒業⽣】 
 

  発送
（A） 

未着
（B） 

到着 
(A-B) 

未着率 
(B÷A) 

回答
（D） 

回答率 
(D÷A) 

回答率 
(D÷(A-B）) 

外国語学部 211 5 206 2.4% 51 24.2% 24.8% 
経営学部 206 4 202 1.9% 47 22.8% 23.3% 

⼈間学部 

コミ社 27 4 23 14.8% 3 11.1% 13.0% 
児童 119 11 108 9.2% 31 26.1% 28.7% 
⼼理 76 8 68 10.5% 7 9.2% 10.3% 
福祉 79 10 69 12.7% 20 25.3% 29.0% 

学部計 301 33 268 11.0% 61 20.3% 22.8% 

保健医療
技術学部 

理学療法 82 11 71 13.4% 14 17.1% 19.7% 
作業療法 31 7 24 22.6% 3 9.7% 12.5% 
臨床検査 81 11 70 13.6% 14 17.3% 20.0% 

看護 72 10 62 13.9% 11 15.3% 17.7% 
学部計 266 39 227 14.7% 42 15.8% 18.5% 

総合計 984 81 903 8.2% 201 20.4% 22.3% 
 
 
 
 
【就職先】 
 

  送付数 回答数 回答率 

⼀般企業 359 79 22％ 

⾃治体・教育委員会を除く施設関連 245 74 30％ 
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Q1. ⼤学への⼊学試験⽅式 
 件数 ％ 
1.⼀般⼊試 17 33.3% 
2.⼤学⼊試センター試験（単独）利⽤型⼊試 6 11.8% 
3.内部進学 0 0.0% 
4.指定校推薦 8 15.7% 
5.公募推薦 1 2.0% 
6.AO 選考 15 29.4% 
7.留学⽣⼊試 0 0.0% 
8.社会⼈⼊試 0 0.0% 
9.編⼊学 1 2.0% 
10.その他の試験（帰国⼦⼥⼊試など） 0 0.0% 
11.覚えていない 3 5.9% 

 
Q2.⼤学の授業科⽬・課外活動の熱⼼度 上段は件数 

 熱⼼ やや熱⼼ どちらとも
いえない やや不熱⼼ 不熱⼼ 取り組ま

なかった 合計 

A.教養科⽬ 3 19 15 8 0 5 50 
6% 38% 30% 16% 0% 10% 100% 

B.外国語科⽬ 13 26 4 6 1 1 51 
26% 51% 8% 12% 2% 2% 100% 

C.専⾨科⽬ 8 23 13 4 0 1 49 
16% 47% 27% 8% 0% 2% 100% 

D.キャリア教育科⽬ 5 13 14 10 1 6 49 
10% 27% 26% 20% 2% 12% 100% 

E.ゼミや実習、フィー
ルドワーク 

3 19 15 8 0 5 50 
6% 38% 30% 16% 0% 10% 100% 

F.インターンシップ 9 10 5 3 1 20 48 
19% 20% 10% 6% 2% 42% 100% 

G.卒業論⽂・卒業研究 12 25 5 4 2 1 49 
24% 51% 10% 8% 4% 2% 100% 

H.部・サークル活動 10 5 3 1 2 28 49 
20% 10% 6% 2% 4% 57% 100% 

I.資格の取得 1 16 9 7 2 14 49 
2% 32% 18% 14% 4% 29% 100% 

J.アルバイト 21 16 7 0 1 3 48 
44% 33% 15% 0% 1% 6% 100% 

K.ボランティア 4 3 6 3 1 32 49 
8% 6% 12% 6% 2% 65% 100% 
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Q3.在学中の能⼒や知識の変化 上段は件数 
 ⼤きく増えた 増えた 変化なし 減った ⼤きく減った 合計 

A.⼀般的な教養 9 34 7 0 0 50 
18.0% 68.0% 14.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 10 22 16 0 0 48 
20.8% 45.8% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 14 26 7 1 0 48 
29.2% 54.2% 14.6% 2.1% 0.0% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 7 19 19 2 0 47 
14.9% 40.4% 40.4% 4.3% 0.0% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 23 22 3 1 0 49 
46.9% 44.9% 6.1% 2.0% 0.0% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 7 16 25 0 1 49 
14.3% 32.7% 51.0% 0.0% 2.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 15 15 15 3 1 49 
30.6% 30.6% 30.6% 6.1% 2.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏
する能⼒ 

9 23 15 1 0 48 
18.8% 47.9% 31.3% 2.1% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 13 27 8 0 0 48 
27.1% 56.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理
解する能⼒ 

3 19 26 0 0 48 
6.3% 39.6% 54.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

1 13 34 0 0 48 
2.1% 27.1% 70.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 11 16 20 1 0 48 
22.9% 33.3% 41.7% 2.1% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 11 26 11 0 0 48 
22.9% 54.2% 22.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 13 26 7 2 0 48 
27.1% 54.2% 14.6% 4.2% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 13 24 10 0 0 47 
27.7% 51.1% 21.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 1 5 37 5 0 48 
2.1% 10.4% 77.1% 10.4% 0.0% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 4 23 21 0 0 48 
8.3% 47.9% 43.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 7 27 14 0 0 48 
14.6% 56.3% 29.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 11 26 11 0 0 48 
22.9% 54.2% 22.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

T.就職に向けた情報収集能⼒ 11 26 11 0 0 48 
22.9% 54.2% 22.9% 0.0% 0.0% 100.0% 
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Q4. 満⾜度 
 
 
 
 
 
 

上段は件数 
 とても満⾜ 満⾜ どちらとも

⾔えない 不満 とても不満 合計 

1.本学の教育・研究の満⾜度 0 24 15 1 2 42 
0.0% 57.1% 35.7% 2.4% 4.8% 100.0% 

2.⼤学時代の⽣活全般の満⾜度 0 24 10 1 0 35 
0.0% 68.6% 28.6% 2.9% 0.0% 100.0% 

3.⼤学の総合的な満⾜度 0 25 7 2 0 34 
0.0% 73.5% 20.6% 5.9% 0.0% 100.0% 

 
Q5. 卒業後の本学とのつながり（複数可） 

  
 件数 ％ 
01.同窓会・ホームカミングデーや本学開催の諸⾏事への参加 3 4.7% 
02.企業内、職域などの同窓の集まりに参加 2 3.1% 
03.ゼミや研究室の集まりに参加 4 6.3% 
04.クラブ・サークルの集まりに参加 0 0.0% 
05.ホームページ SNS(Facebook,Twitter など)の閲覧をしている 2 3.1% 
06.本学に寄付をしたことがある 0 0.0% 
07.親戚に本学関係者（学⽣・教職員）がいる 0 0.0% 
08.公開講座や図書館などを利⽤している 0 0.0% 
09.同窓との付き合いを保っている 23 35.9% 
10.恩師との付き合いを保っている 6 9.4% 
11.仕事上のつながりがある 0 0.0% 
12.つながりはない 24 37.5% 

 
Q6. 新卒での就業形態   

 件数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 48 96.0% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 1 2.0% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 0 0.0% 
6.就職していない 1 2.0% 
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Q7. 新卒での勤務先の業種 
 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 1 0.5% 
03.建設業 2 2.2% 
04.製造業 2 3.3% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 8 7.6% 
07.運輸業、郵便業 4 2.7% 
08.卸売業、⼩売業 11 13.6% 
09.⾦融業、保険業 1 2.2% 
10.不動産業、物品賃貸業 3 3.8% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 1 2.7% 
12.宿泊業、飲⾷店 2 1.6% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 7 10.3% 
14.教育、学習⽀援業 2 11.4% 
15.医療、福祉 1 35.9% 
16.公務（他に分類されないもの） 1 2.2% 
その他 0 0.0% 

 
 
Q8. 卒業後の就職先については、志望どおりでしたか  

 ⼈数 ％ 
1.第１志望 18 36.0% 
2.ほぼ志望どおり 17 34.0% 
3.どちらでもない 11 22.0% 
4.やや不満 1 2.0% 
5.全く納得していない 3 6.0% 
その他 0 0.0% 

 
 
Q9. 転職・離職の経験 

 ⼈数 ％ 
A.ない 27 46.0% 
B.１度だけある 13 34.0% 
C.２回以上ある 10 20.0% 

 
 
Q10. 何年⽬で転職をしましたか 

 ⼈数 ％ 
A.１年以内 12 40.0% 
B.1 年⽬〜2 年⽬ 8 26.7% 
C.2 年⽬〜3 年⽬ 6 20.0% 
D.3 年⽬〜 4 13.3% 
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Q11. 現在の就業形態 
 ⼈数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 34 82.9% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 6 14.6% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 1 2.4% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 0 0.0% 
6.就職していない 0 0.0% 

 
 
 
Q12. 現在の勤務先の業種 

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 1 3.0% 
03.建設業 1 3.0% 
04.製造業 0 0.0% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 3 9.1% 
06.情報通信業 5 15.2% 
07.運輸業、郵便業 4 12.1% 
08.卸売業、⼩売業 8 24.2% 
09.⾦融業、保険業 1 3.0% 
10.不動産業、物品賃貸業 1 3.0% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 2 6.1% 
12.宿泊業、飲⾷店 0 0.0% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 1 3.0% 
14.教育、学習⽀援業 3 9.1% 
15.医療、福祉 2 6.1% 
16.公務（他に分類されないもの） 1 3.0% 

 
 
Q13. 現在の勤務先の従業員規模 

 ⼈数 ％ 
A.官公庁（独⽴⾏政法⼈を含む） 1 2.0% 
B.〜100 名 11 21.6% 
C.101〜300 名 6 11.8% 
D.301〜1,000 名 10 19.6% 
E.1,001〜5,000 名 13 25.5% 
F.5,001 名以上 10 19.6% 

 
 
Q14. 現在の勤務先の在籍年数 

 ⼈数 ％ 
A.１年未満 34 17.5% 
B.１年以上３年未満 43 22.2% 
C.３年以上５年未満 117 60.3% 
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Q15. 現在の勤務先での職種 
 ⼈数 ％ 
01.事務・企画職 13 28.9% 
02.営業職 6 13.3% 
03.販売・サービス職 12 26.7% 
04.⼈間学部専⾨職（児童発達学科、⼈間福祉学科） 0 0.0% 
05.保健医療技術学部専⾨職 0 0.0% 
06.教員 1 2.2% 
07.専⾨職（会計⼠、税理⼠、弁護⼠、司法書⼠、医師、など） 1 2.2% 
08.技術・研究職 3 6.7% 
09.IT エンジニア職 5 11.1% 
10.経営者・役員 1 2.2% 
11.その他 3 6.7% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q16. 現在の職階 

 ⼈数 ％ 
1.役職なし 39 83.0% 
2.監督職（係⻑・主任級） 6 12.8% 
3.管理職（課⻑級） 0 0.0% 
4.管理職（部⻑級） 0 0.0% 
5.経営者・役員 2 4.3% 
6.その他 ⾃営など 0 0.0% 

 
 
 
Q17. 現在の年収（総⽀給額） 

 ⼈数 ％ 
A.200 万円未満 3 6.0% 
B.200〜400 万円未満 35 70.0% 
C.400〜600 万円未満 2 16.0% 
D.600〜800 万円未満 8 4.0% 
E.800〜1000 万円未満 1 2.0% 
F.1000〜1200 万円未満 0 0.0% 
G.1200〜1400 万円未満 0 0.0% 
H.1400 万円以上 1 2.0% 
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Q18. ⼤学⽣時代に⾝につける知識・能⼒の重要性  上段は件数 
 重要 どちらかとい

えば重要 
どちらともい
えない 

どちらかといえ
ば重要ではない 重要ではない 合計 

A.⼀般的な教養 33 12 5 0 0 50 
66.0% 24.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 25 19 3 0 0 47 
53.2% 40.4% 6.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 20 17 10 0 1 47 
42.6% 36.2% 21.3% 0.0% 0.6% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 15 20 8 0 2 45 
33.3% 44.4% 17.8% 0.0% 4.4% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 24 17 6 0 0 47 
51.1% 36.2% 12.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 25 15 6 0 0 46 
54.3% 32.6% 13.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 39 4 2 0 0 45 
86.7% 8.9% 4.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏する
能 

36 8 2 0 0 46 
78.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 21 16 9 0  46 
45.7% 34.8% 19.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

13 22 6 0 3 44 
29.5% 50.0% 13.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解する能
⼒ 

15 19 7 0 3 44 
34.1% 43.2% 15.9% 0.0% 6.7% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 32 8 7 0 0 47 
68.1% 17.0% 14.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 23 13 10 0 0 46 
50.0% 28.3% 21.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 42 5 0 0 0 47 
89.4% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 28 13 3 0 1 45 
62.0% 28.9% 6.7% 0.0% 2.2% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 15 18 13 0 0 46 
32.6% 39.1% 28.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 33 10 4 0 0 47 
70.2% 21.3% 8.5% 0.0% 0.0% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 38 6 3 0 0 47 
80.9% 12.8% 6.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 19 15 10 0 2 466 
41.3% 32.6% 21.7% 0.0% 4.3% 100.0% 
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Q19. 性別 
 ⼈数 ％ 
1.男性 14 29% 
2.⼥性 35 71% 

 
 
 
Q20. 現在の居住地 
 

 件数 ％ 
1.北海道 1 2% 
2.東北 0 0% 
3.関東 46 90% 
4.中部 0 0% 
5.近畿 1 2% 
6.中国 0 0% 
7.四国 0 0% 
8.九州・沖縄 2 4% 
9.海外 1 2% 

 
 
 
本学の独⾃項⽬ 
 

現在の勤務先について、在校⽣からの問合せがあった場
合に限り、就職⽀援情報としてご協⼒いただけますか？ 在校⽣に今の勤務先を薦めますか 
 
 
 
 
 
 
 
はい 57% 25 
いいえ 43% 19 

 

 
 
 
 
 
 
 
はい 68% 32 
いいえ 32% 15 

 

在学中に学んで役⽴ったと思う授業や講座            

 
教養科⽬ 14.5% 21 
外国語科⽬ 27.6% 40 
専⾨科⽬ 12.4% 18 
キャリア教育科⽬ 7.6% 11 
ゼミや実習、フィールドワーク 15.9% 23 
インターンシップ 9.7% 14 
各種対策講座（SPI 試験対策講座等） 3.4% 5 
就職ガイダンス（キャリアセンター主催） 4.8% 7 
学内ジョブフェア 0.7% 1 
各種委員会活動 2.8% 4 

 

各種委員会活動とお答えになった⽅にお尋ねします。委員会名をお答えください      

 
キャリア委員会 8.3% 1 
学⽣⾃治会、学⽣会 16.7% 2 
⽂京祭実⾏委員会、あやめ祭実⾏委員会 25.0% 3 
オープンキャンパス委員会 33.3% 4 
てっぺんフォーラム委員会 8.3% 1 
五街道ウォーク 0.0% 0 
ブレーメンズ 0.0% 0 
部活動 8.3% 1   
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⼤学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機会がある
としたら、どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

経営学 12.7% 22 
広報・マーケティング 18.5% 32 
ＩＴ 17.9% 31 
コンテンツ 2.3% 4 
会計 8.7% 15 
語学 11.6% 20 
国際教養 5.2% 9 
国際協⼒ 4.6% 8 
地域社会 1.7% 3 
ボランティア活動 3.5% 6 
福祉・介護 0.6% 1 
児童・幼児教育 0.6% 1 
⼼理学 7.5% 13 
健康・ヘルスケア 4.6% 8 

 

今後あなたが⼤学とのコミュニケーションの場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことで
しょう。（複数回答可） 

 

現役学⽣との交流 20.4% 21 
卒業⽣同⼠の情報交換 20.4% 21 
育児 2.9% 3 
介護に関するワークショップ 1.0% 1 
仕事や家庭 8.7% 9 
キャリアカウンセリング 5.8% 6 
求⼈紹介 5.8% 6 
転職相談 12.6% 13 
復職相談 1.0% 1 
働き⽅や労働法 5.8% 6 
⾦融・マネー知識 15.5% 16 
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Q1. ⼤学への⼊学試験⽅式 
 件数 ％ 
1.⼀般⼊試 18 38.3% 
2.⼤学⼊試センター試験（単独）利⽤型⼊試 8 17.0% 
3.内部進学 2 4.3% 
4.指定校推薦 6 12.8% 
5.公募推薦 3 6.4% 
6.AO 選考 6 12.8% 
7.留学⽣⼊試 1 2.1% 
8.社会⼈⼊試 0 0.0% 
9.編⼊学 0 0.0% 
10.その他の試験（帰国⼦⼥⼊試など） 0 0.0% 
11.覚えていない 3 6.4% 

 
Q2.⼤学の授業科⽬・課外活動の熱⼼度 上段は件数 

 熱⼼ やや熱⼼ どちらとも
いえない 

やや不熱
⼼ 不熱⼼ 取り組ま

なかった 合計 

A.教養科⽬ 4 22 13 4 2 2 47 
9% 47% 28% 9% 4% 4% 100% 

B.外国語科⽬ 1 18 15 5 2 4 45 
2% 40% 33% 11% 4% 9% 100% 

C.専⾨科⽬ 6 27 11 0 1 0 45 
13% 60% 24% 0% 2% 0% 13% 

D.キャリア教育科⽬ 5 22 10 4 1 3 45 
11% 49% 22% 9% 2% 7% 100% 

E.ゼミや実習、フィー
ルドワーク 

4 22 13 4 2 2 47 
9% 47% 28% 9% 4% 4% 9% 

F.インターンシップ 7 10 10 3 1 14 45 
16% 22% 22% 7% 2% 31% 100% 

G.卒業論⽂・卒業研究 8 19 7 3 3 5 45 
18% 42% 16% 7% 7% 11% 100% 

H.部・サークル活動 10 9 4 3 2 17 45 
22% 20% 9% 7% 4% 38% 100% 

I.資格の取得 3 11 10 2 1 16 43 
7% 26% 23% 5% 2% 37% 100% 

J.アルバイト 12 21 6 2 1 3 45 
27% 47% 13% 4% 2% 7% 100% 

K.ボランティア 1 7 7 2 1 27 45 
2% 16% 16% 4% 2% 60% 100% 
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Q3.在学中の能⼒や知識の変化 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段は件数 
 大きく増えた 増えた 変化なし 減った 大きく減った 合計 

A.⼀般的な教養 5 33 8 0 0 46 
10.9% 71.7% 17.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 5 29 10 0 0 44 
11.4% 65.9% 22.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 3 33 9 0 0 45 
6.7% 73.3% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 3 29 12 0 1 45 
6.7% 64.4% 26.7% 0.0% 2.2% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 4 15 25 1 0 45 
8.9% 33.3% 55.6% 2.2% 0.0% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 8 17 19 1 0 45 
17.8% 37.8% 42.2% 2.2% 0.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 9 28 7 1 0 45 
20.0% 62.2% 15.6% 2.2% 0.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏
する能⼒ 

12 22 10 1 0 45 
26.7% 48.9% 22.2% 2.2% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 2 12 30 1 0 45 
4.4% 26.7% 66.7% 2.2% 0.0% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理
解する能⼒ 

4 19 21 1 0 45 
8.9% 42.2% 46.7% 2.2% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

1 22 22 0 0 45 
2.2% 48.9% 48.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 4 22 18 1 0 45 
8.9% 48.9% 40.0% 2.2% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 0 13 30 1 1 45 
0.0% 28.9% 66.7% 2.2% 2.2% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 7 20 15 3 0 45 
15.6% 44.4% 33.3% 6.7% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 7 23 13 0 1 44 
15.9% 52.3% 29.5% 0.0% 2.3% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 2 17 22 3 0 44 
4.5% 38.6% 50.0% 6.8% 0.0% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 12 26 7 0 0 45 
26.7% 57.8% 15.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 5 24 14 1 0 44 
11.4% 54.5% 31.8% 2.3% 0.0% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 0 13 30 1 1 45 
0.0% 28.9% 66.7% 2.2% 2.2% 100.0% 

T.就職に向けた情報収集能⼒ 0 13 30 1 1 45 
0.0% 28.9% 66.7% 2.2% 2.2% 100.0% 
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Q4. 満⾜度 
 
 
 
 
 

上段は件数 
 とても満⾜ 満⾜ どちらとも

⾔えない 不満 とても不満 合計 

1.本学の教育・研究の満⾜度 6 27 10 1 1 45 
13.3% 60.0% 22.2% 2.2% 2.2% 100.0% 

2.⼤学時代の⽣活全般の満⾜度 9 21 9 4 0 43 
20.9% 48.8% 20.9% 9.3% 0.0% 100.0% 

3.⼤学の総合的な満⾜度 7 21 10 4 0 42 
16.7% 50.0% 23.8% 9.5% 0.0% 100.0% 

 
Q5. 卒業後の本学とのつながり（複数可） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 件数 ％ 
01.同窓会・ホームカミングデーや本学開催の諸⾏事への参加 3 5.6% 
02.企業内、職域などの同窓の集まりに参加 0 0.0% 
03.ゼミや研究室の集まりに参加 6 11.1% 
04.クラブ・サークルの集まりに参加 3 5.6% 
05.ホームページ SNS(Facebook,Twitter など)の閲覧をしている 4 7.4% 
06.本学に寄付をしたことがある 0 0.0% 
07.親戚に本学関係者（学⽣・教職員）がいる 1 1.9% 
08.公開講座や図書館などを利⽤している 0 0.0% 
09.同窓との付き合いを保っている 10 18.5% 
10.恩師との付き合いを保っている 9 16.7% 
11.仕事上のつながりがある 2 3.7% 
12.つながりはない 16 29.6% 

 
 
Q6. 新卒での就業形態 

 件数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 41 93.2% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 1 2.3% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 2 4.5% 
6.就職していない 0 0.0% 
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Q7. 新卒での勤務先の業種 
 

 
 
Q8. 卒業後の就職先については、志望どおりでしたか 

  

 
 
Q9. 転職・離職の経験 

 ⼈数 ％ 
A.ない 32 71.1% 
B.１度だけある 10 22.2% 
C.２回以上ある 3 6.7% 

 
 
Q10. 何年⽬で転職をしましたか  

 ⼈数 ％ 
A.１年以内 2 10.5% 
B.1 年⽬〜2 年⽬ 6 31.6% 
C.2 年⽬〜3 年⽬ 3 15.8% 
D.3 年⽬〜 8 42.1% 

 
 
 
 
  

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 0 0.0% 
03.建設業 1 2.6% 
04.製造業 3 7.7% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 6 15.4% 
07.運輸業、郵便業 0 0.0% 
08.卸売業、⼩売業 8 20.5% 
09.⾦融業、保険業 3 7.7% 
10.不動産業、物品賃貸業 3 7.7% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 3 7.7% 
12.宿泊業、飲⾷店 1 2.6% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 9 23.1% 
14.教育、学習⽀援業 1 2.6% 
15.医療、福祉 1 2.6% 
16.公務（他に分類されないもの） 0 0.0% 
その他 0 0.0% 

 ⼈数 ％ 
1.第１志望 7 15.6% 
2.ほぼ志望どおり 31 68.9% 
3.どちらでもない 3 6.7% 
4.やや不満 3 6.7% 
5.全く納得していない 1 2.2% 
その他 0 0.0% 
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Q11. 現在の就業形態 
 ⼈数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 37 94.9% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 2 5.1% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 0 0.0% 
6.就職していない 0 0.0% 

 
 
 
Q12. 現在の勤務先の業種 

 

 
 
 
Q13. 現在の勤務先の従業員規模 

 ⼈数 ％ 
A.官公庁（独⽴⾏政法⼈を含む） 0 0.0% 
B.〜100 名 11 25.0% 
C.101〜300 名 9 20.5% 
D.301〜1,000 名 9 20.5% 
E.1,001〜5,000 名 9 20.5% 
F.5,001 名以上 6 13.6% 

 
 
Q14. 現在の勤務先の在籍年数 

 ⼈数 ％ 
A.１年未満 5 11.4% 
B.１年以上３年未満 10 22.7% 
C.３年以上５年未満 29 65.9% 

  
 
  

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 0 0.0% 
03.建設業 1 3.2% 
04.製造業 1 3.2% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 5 16.1% 
07.運輸業、郵便業 0 0.0% 
08.卸売業、⼩売業 5 16.1% 
09.⾦融業、保険業 2 6.5% 
10.不動産業、物品賃貸業 3 9.7% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 3 9.7% 
12.宿泊業、飲⾷店 1 3.2% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 8 25.8% 
14.教育、学習⽀援業 1 3.2% 
15.医療、福祉 1 3.2% 
16.公務（他に分類されないもの） 0 0.0% 
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Q15. 現在の勤務先での職種  
⼈数 ％ 

01.事務・企画職 9 22.5% 
02.営業職 13 32.5% 
03.販売・サービス職 11 27.5% 
04.⼈間学部専⾨職（児童発達学科、⼈間福祉学科） 0 0.0% 
05.保健医療技術学部専⾨職 0 0.0% 
06.教員 0 0.0% 
07.専⾨職（会計⼠、税理⼠、弁護⼠、司法書⼠、医師、など） 0 0.0% 
08.技術・研究職 1 2.5% 
09.IT エンジニア職 3 7.5% 
10.経営者・役員 1 2.5% 
11.その他 2 5.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q16. 現在の職階 

 ⼈数 ％ 
1.役職なし 35 81.4% 
2.監督職（係⻑・主任級） 6 14.0% 
3.管理職（課⻑級） 0 0.0% 
4.管理職（部⻑級） 0 0.0% 
5.経営者・役員 2 4.7% 
6.その他 ⾃営など 0 0.0% 

 
 
 
Q17. 現在の年収（総⽀給額） 

 ⼈数 ％ 
A.200 万円未満 1 2.2% 
B.200〜400 万円未満 23 51.1% 
C.400〜600 万円未満 17 37.8% 
D.600〜800 万円未満 4 8.9% 
E.800〜1000 万円未満 0 0.0% 
F.1000〜1200 万円未満 0 0.0% 
G.1200〜1400 万円未満 0 0.0% 
H.1400 万円以上 1 0.0% 
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Q18. ⼤学⽣時代に⾝につける知識・能⼒の重要性 上段は件数 
 重要 どちらかとい

えば重要 
どちらともい
えない 

どちらかといえ
ば重要ではない 重要ではない 合計 

A.⼀般的な教養 27 16 2 0 0 45 
60.0% 35.6% 4.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 29 13 1 0 0 43 
67.4% 30.2% 2.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 15 19 6 3 0 43 
34.9% 44.2% 14.0% 7.0% 0.0% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 11 21 9 1 1 43 
25.6% 48.8% 20.9% 2.3% 2.3% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 10 17 15 1 0 43 
23.3% 39.5% 34.9% 2.3% 0.0% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 19 18 5 1 0 43 
44.2% 41.9% 11.6% 2.3% 0.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 30 11 1 0 0 42 
71.4% 26.2% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏する
能 

29 10 4 0 0 43 
67.4% 23.3% 9.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 8 16 16 1 2 43 
18.6% 37.2% 37.2% 2.3% 4.7% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

9 15 14 5 0 43 
20.9% 34.9% 32.6% 11.6% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解する能
⼒ 

10 16 14 3 0 43 
23.3% 37.2% 32.6% 7.0% 0.0% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 24 16 3 0 0 43 
55.8% 37.2% 7.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 13 14 14 2 0 43 
30.2% 32.6% 32.6% 4.7% 0.0% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 34 8 1 0 0 43 
79.1% 18.6% 2.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 18 21 3 1 0 43 
41.9% 48.8% 7.0% 2.3% 0.0% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 16 14 11 2 0 43 
37.2% 32.6% 25.6% 4.7% 0.0% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 27 14 2 0 0 43 
62.8% 32.6% 4.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 31 10 2 0 0 43 
72.1% 23.3% 4.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 10 16 15 1 0 42 
23.8% 38.1% 35.7% 2.4% 0.0% 100.0% 
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Q19. 性別 
 

 ⼈数 ％ 
1.男性 20 43% 
2.⼥性 26 57% 

 
 
Q20. 現在の居住地 
 

 件数 ％ 
1.北海道 0 0% 
2.東北 1 2% 
3.関東 39 87% 
4.中部 4 9% 
5.近畿 1 2% 
6.中国 0 0% 
7.四国 0 0% 
8.九州・沖縄 0 0% 
9.海外 0 0% 

 
本学の独⾃項⽬ 
 

現在の勤務先について、在校⽣からの問合せがあった場合
に限り、就職⽀援情報としてご協⼒いただけますか？ 在校⽣に今の勤務先を薦めますか 
 
 
 
 
 
 
 

はい 61% 23 
いいえ 39% 15 

 

 
 
 
 
 
 
 

はい 49% 20 
いいえ 51% 21 

 

在学中に学んで役⽴ったと思う授業や講座            

 
教養科⽬ 12.7% 14 
外国語科⽬ 2.7% 3 
専⾨科⽬ 14.5% 16 
キャリア教育科⽬ 9.1% 10 
ゼミや実習、フィールドワーク 30.0% 33 
インターンシップ 12.7% 14 
各種対策講座（SPI 試験対策講座等） 4.5% 5 
就職ガイダンス（キャリアセンター主催） 5.5% 6 
学内ジョブフェア 1.8% 2 
各種委員会活動 6.4% 7 

 

各種委員会活動とお答えになった⽅にお尋ねします。委員会名をお答えください 
     

 
キャリア委員会 0.0% 0 
学⽣⾃治会、学⽣会 20.0% 2 
⽂京祭実⾏委員会、あやめ祭実⾏委員会 20.0% 2 
オープンキャンパス委員会 30.0% 3 
てっぺんフォーラム委員会 0.0% 0 
五街道ウォーク 20.0% 2 
ブレーメンズ 10.0% 1    
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⼤学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機会がある
としたら、どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

経営学 13.5% 13 
広報・マーケティング 19.8% 19 
ＩＴ 18.8% 18 
コンテンツ 6.3% 6 
会計 11.5% 11 
語学 10.4% 10 
国際教養 4.2% 4 
国際協⼒ 2.1% 2 
地域社会 1.0% 1 
ボランティア活動 1.0% 1 
福祉・介護 0.0% 0 
児童・幼児教育 0.0% 0 
⼼理学 4.2% 4 
健康・ヘルスケア 5.2% 5 
経済学 2.1% 2 

 

今後あなたが⼤学とのコミュニケーションの場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことで
しょう。（複数回答可） 

 

現役学⽣との交流 15.2% 12 
卒業⽣同⼠の情報交換 24.1% 19 
育児 2.5% 2 
介護に関するワークショップ 0.0% 0 
仕事や家庭 12.7% 10 
キャリアカウンセリング 3.8% 3 
求⼈紹介 2.5% 2 
転職相談 11.4% 9 
復職相談 0.0% 0 
働き⽅や労働法 15.2% 12 
⾦融・マネー知識 12.7% 10 
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Q1. ⼤学への⼊学試験⽅式 
 件数 ％ 
1.⼀般⼊試 22 36.1% 
2.⼤学⼊試センター試験（単独）利⽤型⼊試 4 6.6% 
3.内部進学 6 9.8% 
4.指定校推薦 6 9.8% 
5.公募推薦 4 6.6% 
6.AO 選考 17 27.9% 
7.留学⽣⼊試 0 0.0% 
8.社会⼈⼊試 0 0.0% 
9.編⼊学 1 1.6% 
10.その他の試験（帰国⼦⼥⼊試など） 0 0.0% 
11.覚えていない 1 1.6% 

 
Q2.⼤学の授業科⽬・課外活動の熱⼼度 上段は件数 

 熱⼼ やや熱⼼ どちらとも
いえない やや不熱⼼ 不熱⼼ 取り組ま

なかった 合計 

A.教養科⽬ 8 31 16 3 0 2 60 
13% 52% 27% 5% 0% 3% 100% 

B.外国語科⽬ 3 13 15 3 1 21 56 
5% 23% 27% 5% 2% 38% 100% 

C.専⾨科⽬ 17 35 3 1 0 0 56 
30% 63% 5% 2% 0% 0% 100% 

D.キャリア教育科⽬ 7 11 27 4 0 6 55 
13% 20% 49% 7% 0% 11% 100% 

E.ゼミや実習、フィー
ルドワーク 

8 31 16 3 0 2 60 
13% 52% 27% 5% 0% 3% 100% 

F.インターンシップ 2 10 5 0 1 37 55 
4% 18% 9% 0% 2% 67% 100% 

G.卒業論⽂・卒業研究 16 26 12 4 0 0 58 
28% 45% 21% 7% 0% 0% 100% 

H.部・サークル活動 18 10 10 6 1 11 56 
32% 18% 18% 11% 2% 20% 100% 

I.資格の取得 25 10 10 2 0 8 55 
45% 18% 18% 4% 0% 15% 100% 

J.アルバイト 20 21 8 2 1 5 57 
35% 37% 14% 4% 2% 9% 100% 

K.ボランティア 10 18 7 4 1 17 57 
18% 32% 12% 7% 2% 30% 100% 
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Q3.在学中の能⼒や知識の変化 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段は件数 
 ⼤きく増えた 増えた 変化なし 減った ⼤きく減った 合計 

A.⼀般的な教養 10 43 6 0 0 59 
16.9% 72.9% 10.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 7 40 9 0 0 56 
12.5% 71.4% 16.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 27 26 3 0 0 56 
48.2% 46.4% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 5 24 27 0 0 56 
8.9% 42.9% 48.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 5 24 27 0 0 56 
8.9% 42.9% 48.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 8 21 26 1 0 56 
14.3% 37.5% 46.4% 1.8% 0.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 18 29 9 0 0 56 
32.1% 51.8% 16.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏
する能⼒ 

18 28 10 0 0 56 
32.1% 50.0% 17.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 2 15 37 1 1 56 
3.6% 26.8% 66.1% 1.8% 1.8% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理
解する能⼒ 

2 24 30 0 0 56 
3.6% 42.9% 53.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

0 20 36 0 0 56 
0.0% 35.7% 64.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 4 38 14 0 0 56 
7.1% 67.9% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 0 9 44 2 1 56 
0.0% 16.1% 78.6% 3.6% 1.8% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 15 30 12 0 0 57 
26.3% 52.6% 21.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 4 25 26 1 0 56 
7.1% 44.6% 46.4% 1.8% 0.0% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 1 12 41 2 0 56 
1.8% 21.4% 73.2% 3.6% 0.0% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 5 28 23 0 0 56 
8.9% 50.0% 41.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 10 27 19 0 0 56 
17.9% 48.2% 33.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 0 9 44 2 1 56 
0.0% 16.1% 78.6% 3.6% 1.8% 100.0% 

T.就職に向けた情報収集能⼒ 0 9 44 2 1 56 
0.0% 16.1% 78.6% 3.6% 1.8% 100.0%   
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Q4. 満⾜度 
 
 
 
 
 
 

上段は件数 
 とても満⾜ 満⾜ どちらとも

⾔えない 不満 とても不満 合計 

1.本学の教育・研究の満⾜度 0 39 10 0 0 49 
0.0% 79.6% 20.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

2.⼤学時代の⽣活全般の満⾜度 0 32 10 0 0 42 
0.0% 76.2% 23.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

3.⼤学の総合的な満⾜度 0 37 7 0 0 44 
0.0% 84.1% 15.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

 
Q5. 卒業後の本学とのつながり（複数可） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 件数 ％ 
01.同窓会・ホームカミングデーや本学開催の諸⾏事への参加 9 9.1% 
02.企業内、職域などの同窓の集まりに参加 2 2.0% 
03.ゼミや研究室の集まりに参加 5 5.1% 
04.クラブ・サークルの集まりに参加 9 9.1% 
05.ホームページ SNS(Facebook,Twitter など)の閲覧をしている 1 1.0% 
06.本学に寄付をしたことがある 0 0.0% 
07.親戚に本学関係者（学⽣・教職員）がいる 1 1.0% 
08.公開講座や図書館などを利⽤している 1 1.0% 
09.同窓との付き合いを保っている 28 28.3% 
10.恩師との付き合いを保っている 19 19.2% 
11.仕事上のつながりがある 6 6.1% 
12.つながりはない 18 18.2% 

 
Q6. 新卒での就業形態 

 件数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 53 86.9% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 6 9.8% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 2 3.3% 
6.就職していない 0 0.0% 
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Q7. 新卒での勤務先の業種 
 

 

 
 
Q8. 卒業後の就職先については、志望どおりでしたか 

 ⼈数 ％ 
1.第１志望 31 50.8% 
2.ほぼ志望どおり 23 37.7% 
3.どちらでもない 5 8.2% 
4.やや不満 1 1.6% 
5.全く納得していない 1 1.6% 

 
 
 
Q9. 転職・離職の経験 

 ⼈数 ％ 
A.ない 39 63.9% 
B.１度だけある 18 29.5% 
C.２回以上ある 4 6.6% 

 
 
 
Q10. 何年⽬で転職をしましたか 

 ⼈数 ％ 
A.１年以内 5 20.8% 
B.1 年⽬〜2 年⽬ 2 8.3% 
C.2 年⽬〜3 年⽬ 9 37.5% 
D.3 年⽬〜 8 33.3% 

 

 
  

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 0 0.0% 
03.建設業 1 1.7% 
04.製造業 1 1.7% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 0 0.0% 
07.運輸業、郵便業 1 1.7% 
08.卸売業、⼩売業 6 10.3% 
09.⾦融業、保険業 0 0.0% 
10.不動産業、物品賃貸業 1 1.7% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 0 0.0% 
12.宿泊業、飲⾷店 0 0.0% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 3 5.2% 
14.教育、学習⽀援業 18 31.0% 
15.医療、福祉 24 41.4% 
16.公務（他に分類されないもの） 3 5.2% 
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Q11. 現在の就業形態 
 ⼈数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 51 86.4% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 8 13.6% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 0 0.0% 
6.就職していない 0 0.0% 

 
 
Q12. 現在の勤務先の業種 

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 0 0.0% 
03.建設業 0 0.0% 
04.製造業 1 1.8% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 0 0.0% 
07.運輸業、郵便業 0 0.0% 
08.卸売業、⼩売業 5 8.9% 
09.⾦融業、保険業 1 1.8% 
10.不動産業、物品賃貸業 1 1.8% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 0 0.0% 
12.宿泊業、飲⾷店 1 1.8% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 0 0.0% 
14.教育、学習⽀援業 18 32.1% 
15.医療、福祉 25 44.6% 
16.公務（他に分類されないもの） 4 7.1% 

 
 
Q13. 現在の勤務先の従業員規模 

 ⼈数 ％ 
A.官公庁（独⽴⾏政法⼈を含む） 6 10.5% 
B.〜100 名 29 50.9% 
C.101〜300 名 5 8.8% 
D.301〜1,000 名 8 14.0% 
E.1,001〜5,000 名 4 7.0% 
F.5,001 名以上 5 8.8% 

 
 
 
 
Q14. 現在の勤務先の在籍年数 

 ⼈数 ％ 
A.１年未満 16 27.1% 
B.１年以上３年未満 10 16.9% 
C.３年以上５年未満 33 55.9% 
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Q15. 現在の勤務先での職種 
 ⼈数 ％ 
01.事務・企画職 8 13.6% 
02.営業職 4 6.8% 
03.販売・サービス職 4 6.8% 
04.⼈間学部専⾨職（児童発達学科、⼈間福祉学科） 25 42.4% 
05.保健医療技術学部専⾨職 0 0.0% 
06.教員 11 18.6% 
07.専⾨職（会計⼠、税理⼠、弁護⼠、司法書⼠、医師、など） 5 8.5% 
08.技術・研究職 1 1.7% 
09.IT エンジニア職 0 0.0% 
10.経営者・役員 0 0.0% 
11.その他 1 1.7% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q16. 現在の職階 

 ⼈数 ％ 
1.役職なし 56 93.3% 
2.監督職（係⻑・主任級） 1 1.7% 
3.管理職（課⻑級） 0 0.0% 
4.管理職（部⻑級） 0 0.0% 
5.経営者・役員 1 1.7% 
6.その他 ⾃営など 2 3.3% 

 
 
 
 
Q17. 現在の年収（総⽀給額） 

 ⼈数 ％ 
A.200 万円未満 2 3.4% 
B.200〜400 万円未満 43 74.1% 
C.400〜600 万円未満 13 22.4% 
D.600〜800 万円未満 0 0.0% 
E.800〜1000 万円未満 0 0.0% 
F.1000〜1200 万円未満 0 0.0% 
G.1200〜1400 万円未満 0 0.0% 
H.1400 万円以上 0 0.0% 
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Q18. ⼤学⽣時代に⾝につける知識・能⼒の重要性 上段は件数 
 重要 

どちらかとい
えば重要 

どちらともい
えない 

どちらかといえ
ば重要ではない 

重要ではない 合計 

A.⼀般的な教養 37 18 2 0 0 57 
64.9% 31.6% 3.5% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 35 20 1 0 0 56 
62.5% 35.7% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 36 15 2 0 1 54 
66.7% 27.8% 3.7% 0.0% 1.9% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 19 20 14 0 0 53 
35.8% 37.7% 26.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 14 23 14 0 0 51 
27.5% 45.1% 27.5% 0.0% 0.0% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 26 22 7 0 0 55 
47.3% 40.0% 12.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 44 9 2 0 0 55 
80.0% 16.4% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏する
能 

39 14 3 0 0 56 
69.6% 25.0% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 13 21 18 0 0 52 
25.0% 40.4% 34.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

17 22 14 0 0 53 
32.1% 41.5% 26.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解する能
⼒ 

14 20 19 0 0 53 
26.4% 37.7% 35.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 34 19 3 0 0 56 
60.7% 33.9% 5.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 12 18 20 0 2 52 
23.1% 34.6% 38.5% 0.0% 3.8% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 45 9 1 0 0 55 
81.8% 16.4% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 25 21 8 0 0 54 
46.3% 38.9% 14.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 14 23 14 0 1 52 
26.9% 44.2% 26.9% 0.0% 1.9% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 34 17 3 0 1 55 
61.8% 30.9% 5.5% 0.0% 1.8% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 45 7 3 0 1 56 
80.4% 12.5% 5.4% 0.0% 1.8% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 9 26 16 0 2 53 
17.0% 49.1% 30.2% 0.0% 3.8% 100.0% 
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Q19. 性別 
 

 ⼈数 ％ 
1.男性 19 31% 
2.⼥性 42 69% 

 
 
 
Q20. 現在の居住地 
 

 件数 ％ 
1.北海道 0 0% 
2.東北 0 0% 
3.関東 59 98% 
4.中部 1 2% 
5.近畿 0 0% 
6.中国 0 0% 
7.四国 0 0% 
8.九州・沖縄 0 0% 
9.海外 0 0% 

 
本学の独⾃項⽬ 
 

現在の勤務先について、在校⽣からの問合せがあった場
合に限り、就職⽀援情報としてご協⼒いただけますか？ 在校⽣に今の勤務先を薦めますか 
 
 
 
 
 
 
 
はい 60% 21 
いいえ 40% 14 

 

 
 
 
 
 
 
 
はい 63% 24 
いいえ 37% 14 

 

在学中に学んで役⽴ったと思う授業や講座 
          

教養科⽬ 9.4% 18 
外国語科⽬ 0.5% 1 
専⾨科⽬ 15.6% 30 
キャリア教育科⽬ 2.6% 5 
ゼミや実習、フィールドワーク 12.5% 24 
インターンシップ 1.6% 3 
各種対策講座（SPI 試験対策講座等） 1.0% 2 
就職ガイダンス（キャリアセンターが主
催） 5.7% 11 
学内ジョブフェア 3.6% 7 
各種委員会活動 3.6% 7 

 

各種委員会活動とお答えになった⽅にお尋ねします。委員会名をお答えください 
     

  
キャリア委員会 17% 3 
学⽣⾃治会、学⽣会 6% 1 
⽂京祭実⾏委員会、あやめ祭実⾏委員会 28% 5 
オープンキャンパス委員会 44% 8 
てっぺんフォーラム委員会 6% 1 
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⼤学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機会がある
としたら、どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

経営学 10.2% 11 
広報・マーケティング 6.5% 7 
ＩＴ 13.9% 15 
コンテンツ 3.7% 4 
会計 5.6% 6 
語学 14.8% 16 
国際教養 4.6% 5 
国際協⼒ 1.9% 2 
地域社会 2.8% 3 
ボランティア活動 2.8% 3 
福祉・介護 3.7% 4 
児童・幼児教育 5.6% 6 
⼼理学 14.8% 16 
健康・ヘルスケア 9.3% 10 

 

今後あなたが⼤学とのコミュニケーションの場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるものはどの
ようなことでしょう。（複数回答可） 
 
 
 
 
 

現役学⽣との交流 14.8% 18 
卒業⽣同⼠の情報交換 22.1% 27 
育児 11.5% 14 
介護に関するワークショッ
プ 2.5% 3 
仕事や家庭 5.7% 7 
キャリアカウンセリング 4.9% 6 
求⼈紹介 4.9% 6 
転職相談 10.7% 13 
復職相談 3.3% 4 
働き⽅や労働法 9.8% 12 
⾦融・マネー知識 9.8% 12 

 

 
 
学科ごとの質問項⽬ 
コミュニケーション社会学科 
学⽣時代に受講した科⽬は現在の仕事にどの程度役⽴っていますか 
 

とても役⽴っている 0% 0 
少し役⽴っている 67% 2 
どちらともいえない 0% 0 
ほとんど役⽴っていな
い 0% 0 
全く役⽴っていない 33% 1 

 

児童発達学科 
実習を通して教育・保育をすることに⾃信がつきましたか 
 

はい 79% 23 
いいえ 21% 6 
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保育⼠の⽅にお伺いします。新⼈保育者に対して育成システム（カンファレンスやメンター制度）がありましたか 
 

はい 50% 7 
いいえ 50% 7 

 

⼈間福祉学科 
⼤学時代に「相⼿の意⾒を丁寧に聴く⼒」は⾝に付きましたか 
 

はい 100% 18 
いいえ 0% 0 

 

⼤学時代に「社会のルールやチームで協⼒する⼒」は⾝に付きましたか 
 

はい 100% 18 
いいえ 0% 0 

 

⼼理学科 
現在の仕事に⽣き甲斐を感じていますか 
 

はい 100% 6 
いいえ 0% 0 
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Q1. ⼤学への⼊学試験⽅式 
 件数 ％ 
1.⼀般⼊試 22 52.4% 
2.⼤学⼊試センター試験（単独）利⽤型⼊試 2 4.8% 
3.内部進学 2 4.8% 
4.指定校推薦 3 7.1% 
5.公募推薦 11 26.2% 
6.AO 選考 1 2.4% 
7.留学⽣⼊試 0 0.0% 
8.社会⼈⼊試 0 0.0% 
9.編⼊学 0 0.0% 
10.その他の試験（帰国⼦⼥⼊試など） 0 0.0% 
11.覚えていない 1 2.4% 

 
Q2.⼤学の授業科⽬・課外活動の熱⼼度 上段は件数 

 熱⼼ やや熱⼼ どちらとも
いえない やや不熱⼼ 不熱⼼ 取り組ま

なかった 合計 

A.教養科⽬ 4 19 12 5 1 1 42 
10% 45% 29% 12% 2% 2% 100% 

B.外国語科⽬ 2 7 14 7 5 4 39 
5% 18% 36% 18% 13% 10% 100% 

C.専⾨科⽬ 24 17 0 0 0 0 41 
59% 41% 0% 0% 0% 0% 100% 

D.キャリア教育科⽬ 4 8 19 2 0 6 39 
10% 21% 49% 5% 0% 15% 100% 

E.ゼミや実習、フィールドワーク 4 19 12 5 1 1 42 
10% 45% 29% 12% 2% 2% 100% 

F.インターンシップ 5 6 7 2 0 19 39 
13% 15% 18% 5% 0% 49% 100% 

G.卒業論⽂・卒業研究 16 22 2 0 0 0 40 
40% 55% 5% 0% 0% 0% 100% 

H.部・サークル活動 8 10 3 1 2 15 39 
21% 26% 8% 3% 5% 38% 100% 

I.資格の取得 25 7 3 0 0 4 39 
64% 18% 8% 0% 0% 10% 100% 

J.アルバイト 12 12 8 1 2 5 40 
30% 30% 20% 3% 5% 13% 100% 

K.ボランティア 3 6 5 0 0 25 39 
8% 15% 13% 0% 0% 64% 100% 

 
 



【保健医療技術学部】 

 32 / 52 
 

Q3.在学中の能⼒や知識の変化 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段は件数 
 ⼤きく増えた 増えた 変化なし 減った ⼤きく減った 合計 
A.⼀般的な教養 5 28 7 0 0 40 

12.5% 70.0% 17.5% 0.0% 0.0% 100.0% 
B.分析⼒や問題解決能⼒ 9 24 6 0 0 39 

23.1% 61.5% 15.4% 0.0% 0.0% 100.0% 
C.専⾨分野や学科の知識 26 12 0 0 0 38 

68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
D.批判的に考える能⼒ 5 17 16 1 0 39 

12.8% 43.6% 41.0% 2.6% 0.0% 100.0% 
E.異⽂化の⼈々に関する知識 4 6 29 0 0 39 

10.3% 15.4% 74.4% 0.0% 0.0% 100.0% 
F.リーダーシップの能⼒ 3 9 27 0 0 39 

7.7% 23.1% 69.2% 0.0% 0.0% 100.0% 
G.⼈間関係を構築する能⼒ 7 25 6 1 0 39 

17.9% 64.1% 15.4% 2.6% 0.0% 100.0% 
H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏
する能⼒ 

11 24 3 0 0 38 
28.9% 63.2% 7.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 2 5 29 1 0 37 
5.4% 13.5% 78.4% 2.7% 0.0% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理
解する能⼒ 

3 7 25 0 0 35 
8.6% 20.0% 71.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

1 9 25 0 0 35 
2.9% 25.7% 71.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 6 20 8 1 0 35 
17.1% 57.1% 22.9% 2.9% 0.0% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 1 4 29 1 0 35 
2.9% 11.4% 82.9% 2.9% 0.0% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 7 23 7 0 0 37 
18.9% 62.2% 18.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 2 24 11 0 0 37 
5.4% 64.9% 29.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 1 19 14 0 0 34 
2.9% 55.9% 41.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 5 18 13 0 0 36 
13.9% 50.0% 36.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 7 23 6 0 0 36 
19.4% 63.9% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 1 4 29 1 0 35 
2.9% 11.4% 82.9% 2.9% 0.0% 100.0% 

T.就職に向けた情報収集能⼒ 1 4 29 1 0 35 
2.9% 11.4% 82.9% 2.9% 0.0% 100.0% 
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Q4. 満⾜度 
 
 
 
 
 

 
上段は件数 

 とても満⾜ 満⾜ どちらとも
⾔えない 不満 とても不満 合計 

1.本学の教育・研究の満⾜度 0 25 7 0 0 32 
0.0% 78.1% 21.9% 0.0% 0.0% 100.0% 

2.⼤学時代の⽣活全般の満⾜度 0 19 6 2 0 27 
0.0% 70.4% 22.2% 7.4% 0.0% 100.0% 

3.⼤学の総合的な満⾜度 0 23 5 1 0 29 
0.0% 79.3% 17.2% 3.4% 0.0% 100.0% 

 
Q5. 卒業後の本学とのつながり（複数可） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 件数 ％ 
01.同窓会・ホームカミングデーや本学開催の諸⾏事への参加 6 9.8% 
02.企業内、職域などの同窓の集まりに参加 0 0.0% 
03.ゼミや研究室の集まりに参加 2 3.3% 
04.クラブ・サークルの集まりに参加 2 3.3% 
05.ホームページ SNS(Facebook,Twitter など)の閲覧をしている 2 3.3% 
06.本学に寄付をしたことがある 0 0.0% 
07.親戚に本学関係者（学⽣・教職員）がいる 0 0.0% 
08.公開講座や図書館などを利⽤している 5 8.2% 
09.同窓との付き合いを保っている 21 34.4% 
10.恩師との付き合いを保っている 9 14.8% 
11.仕事上のつながりがある 7 11.5% 
12.つながりはない 7 11.5% 

 
Q6. 新卒での就業形態 

 件数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 38 92.7% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 0 0.0% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 3 7.3% 
6.就職していない 0 0.0% 
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Q7. 新卒での勤務先の業種 
 

 

 
 
Q8. 卒業後の就職先については、志望どおりでしたか 

 ⼈数 ％ 
1.第１志望 26 61.9% 
2.ほぼ志望どおり 13 31.0% 
3.どちらでもない 1 2.4% 
4.やや不満 2 4.8% 
5.全く納得していない 0 0.0% 

 
 
 
Q9. 転職・離職の経験 

 ⼈数 ％ 
A.ない 31 75.6% 
B.１度だけある 8 19.5% 
C.２回以上ある 2 4.9% 

 
 
 
Q10. 何年⽬で転職をしましたか 

 ⼈数 ％ 
A.１年以内 2 13.3% 
B.1 年⽬〜2 年⽬ 3 20.0% 
C.2 年⽬〜3 年⽬ 2 13.3% 
D.3 年⽬〜 8 53.3% 

 
 
 
  

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 0 0.0% 
03.建設業 0 0.0% 
04.製造業 0 0.0% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 0 0.0% 
07.運輸業、郵便業 0 0.0% 
08.卸売業、⼩売業 0 0.0% 
09.⾦融業、保険業 0 0.0% 
10.不動産業、物品賃貸業 0 0.0% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 1 2.4% 
12.宿泊業、飲⾷店 0 0.0% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 0 0.0% 
14.教育、学習⽀援業 0 0.0% 
15.医療、福祉 40 97.6% 
16.公務（他に分類されないもの） 0 0.0% 
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Q11. 現在の就業形態 
 ⼈数 ％ 
1.無期雇⽤（正社員） 39 100.0% 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 0 0.0% 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 0 0.0% 
4.その他 ⾃営など 0 0.0% 
5.⼤学院等進学 0 0.0% 
6.就職していない 0 0.0% 

 
 
Q12. 現在の勤務先の業種 

 ⼈数 ％ 
01.農林漁業 0 0.0% 
02.鉱業 0 0.0% 
03.建設業 0 0.0% 
04.製造業 0 0.0% 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 0 0.0% 
06.情報通信業 0 0.0% 
07.運輸業、郵便業 0 0.0% 
08.卸売業、⼩売業 0 0.0% 
09.⾦融業、保険業 0 0.0% 
10.不動産業、物品賃貸業 0 0.0% 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 1 2.5% 
12.宿泊業、飲⾷店 0 0.0% 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 0 0.0% 
14.教育、学習⽀援業 0 0.0% 
15.医療、福祉 39 97.5% 
16.公務（他に分類されないもの） 0 0.0% 

 
 
Q13. 現在の勤務先の従業員規模 

 ⼈数 ％ 
A.官公庁（独⽴⾏政法⼈を含む） 1 2.4% 
B.〜100 名 7 17.1% 
C.101〜300 名 9 22.0% 
D.301〜1,000 名 12 29.3% 
E.1,001〜5,000 名 9 22.0% 
F.5,001 名以上 3 7.3% 

 
 
 
 
Q14. 現在の勤務先の在籍年数 

 ⼈数 ％ 
A.１年未満 4 9.8% 
B.１年以上３年未満 6 14.6% 
C.３年以上５年未満 31 75.6% 
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Q15. 現在の勤務先での職種 
 ⼈数 ％ 
01.事務・企画職 0 0.0% 
02.営業職 0 0.0% 
03.販売・サービス職 0 0.0% 
04.⼈間学部専⾨職（児童発達学科、⼈間福祉学科） 0 0.0% 
05.保健医療技術学部専⾨職 38 90.5% 
06.教員 0 0.0% 
07.専⾨職（会計⼠、税理⼠、弁護⼠、司法書⼠、医師、など） 1 2.4% 
08.技術・研究職 2 4.8% 
09.IT エンジニア職 0 0.0% 
10.経営者・役員 1 2.4% 
11.その他 0 0.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q16. 現在の職階 

 ⼈数 ％ 
1.役職なし 41 97.6% 
2.監督職（係⻑・主任級） 0 0.0% 
3.管理職（課⻑級） 0 0.0% 
4.管理職（部⻑級） 0 0.0% 
5.経営者・役員 1 2.4% 
6.その他 ⾃営など 0 0.0% 

 
 
 
 
Q17. 現在の年収（総⽀給額） 

 ⼈数 ％ 
A.200 万円未満 0 0.0% 
B.200〜400 万円未満 18 43.9% 
C.400〜600 万円未満 21 51.2% 
D.600〜800 万円未満 2 4.9% 
E.800〜1000 万円未満 0 0.0% 
F.1000〜1200 万円未満 0 0.0% 
G.1200〜1400 万円未満 0 0.0% 
H.1400 万円以上 0 0.0% 
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Q18. ⼤学⽣時代に⾝につける知識・能⼒の重要性 上段は件数 
 重要 どちらかとい

えば重要 
どちらともい
えない 

どちらかといえ
ば重要ではない 重要ではない 合計 

A.⼀般的な教養 19 17 4 0 0 40 
47.5% 42.5% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

B.分析⼒や問題解決能⼒ 21 16 1 0 0 38 
55.3% 42.1% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

C.専⾨分野や学科の知識 33 4 1 0 0 38 
86.8% 10.5% 2.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

D.批判的に考える能⼒ 11 18 8 0 0 37 
29.7% 48.6% 21.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

E.異⽂化の⼈々に関する知識 4 13 15 0 2 34 
11.8% 38.2% 44.1% 0.0% 5.9% 100.0% 

F.リーダーシップの能⼒ 7 18 12 0 0 37 
18.9% 48.6% 32.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

G.⼈間関係を構築する能⼒ 31 6 0 0 0 37 
83.8% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏する
能 

81.6% 10.5% 5.3% 0.0% 2.6% 100.0% 
31 4 2 0 1 38 

I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 3 17 10 0 3 33 
9.1% 51.5% 30.3% 0.0% 9.1% 100.0% 

J.地域社会が直⾯する問題を理解す
る能⼒ 

7 16 12 0 1 36 
19.4% 44.4% 33.3% 0.0% 2.8% 100.0% 

K.国⺠が直⾯する問題を理解する能
⼒ 

5 17 13 0 1 36 
13.9% 47.2% 36.1% 0.0% 2.8% 100.0% 

L.⽂章表現の能⼒ 21 13 2 0 1 37 
56.8% 35.1% 5.4% 0.0% 2.7% 100.0% 

M.外国語の運⽤能⼒ 7 11 13 0 3 34 
20.6% 32.4% 38.2% 0.0% 8.8% 100.0% 

N.コミュニケーションの能⼒ 32 4 2 0 0 38 
84.2% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

O.プレゼンテーションの能⼒ 20 10 8 0 0 38 
52.6% 26.3% 21.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

P.数理的な能⼒ 11 15 10 0 1 37 
29.7% 40.5% 27.0% 0.0% 2.7% 100.0% 

Q.コンピュータの操作能⼒ 18 11 6 0 2 37 
48.6% 29.7% 16.2% 0.0% 5.4% 100.0% 

R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 26 7 4 0 1 38 
68.4% 18.4% 10.5% 0.0% 2.6% 100.0% 

S.グローバルな問題の理解 3 18 12 0 3 36 
8.3% 50.0% 33.3% 0.0% 8.3% 100.0% 
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Q19. 性別 
 

 ⼈数 ％ 
1.男性 8 19% 
2.⼥性 34 81% 

 
 
Q20. 現在の居住地 
 

 件数 ％ 
1.北海道 0 0% 
2.東北 1 2% 
3.関東 41 98% 
4.中部 0 0% 
5.近畿 0 0% 
6.中国 0 0% 
7.四国 0 0% 
8.九州・沖縄 0 0% 
9.海外 0 0% 

 
本学の独⾃項⽬ 
 

現在の勤務先について、在校⽣からの問合せがあった場
合に限り、就職⽀援情報としてご協⼒いただけますか？ 在校⽣に今の勤務先を薦めますか 
 
 
 
 
 
 
 
はい 65% 22 
いいえ 35% 12 

 

 
 
 
 
 
 
 

はい 76% 29 
いいえ 24% 9 

 

在学中に学んで役⽴ったと思う授業や講座 
           

 
教養科⽬ 4.7% 9 
外国語科⽬ 1.0% 2 
専⾨科⽬ 19.3% 37 
キャリア教育科⽬ 1.6% 3 
ゼミや実習、フィールドワーク 9.4% 18 
インターンシップ 1.6% 3 
各種対策講座（SPI 試験対策講座等） 0.5% 1 
就職ガイダンス（キャリアセンターが主催） 3.6% 7 
学内ジョブフェア 0.5% 1 
各種委員会活動 2.1% 4 

 

各種委員会活動とお答えになった⽅にお尋ねします。委員会名をお答えください 
    
 

  
キャリア委員会 13% 1 
学⽣⾃治会、学⽣会 0% 0 
⽂京祭実⾏委員会、あやめ祭実⾏委員会 38% 3 
オープンキャンパス委員会 50% 4 
てっぺんフォーラム委員会 0% 0 
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⼤学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機会がある
としたら、どのようなテーマに興味がありますか？（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

経営学 5.9% 3 
広報・マーケティング 3.9% 2 
ＩＴ 9.8% 5 
コンテンツ 0.0% 0 
会計 5.9% 3 
語学 9.8% 5 
国際教養 3.9% 2 
国際協⼒ 2.0% 1 
地域社会 3.9% 2 
ボランティア活動 9.8% 5 
福祉・介護 13.7% 7 
児童・幼児教育 3.9% 2 
⼼理学 17.6% 9 
健康・ヘルスケア 9.8% 5 

 

今後あなたが⼤学とのコミュニケーションの場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことで
しょう。（複数回答可） 

 現役学⽣との交流 8.1% 5 
卒業⽣同⼠の情報交換 22.6% 14 
育児 6.5% 4 
介護に関するワークショップ 3.2% 2 
仕事や家庭 8.1% 5 
キャリアカウンセリング 11.3% 7 
求⼈紹介 12.9% 8 
転職相談 16.1% 10 
復職相談 0.0% 0 
働き⽅や労働法 4.8% 3 
⾦融・マネー知識 6.5% 4 
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2018 年度卒 就職先アンケート 
【⼀般企業】 
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2018 年度卒 就職先アンケート 
【⼀般企業】 
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2018 年度卒 就職先アンケート 
【⾃治体･教育委員会を除く施設関連】 
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2018 年度卒 就職先アンケート 
【⾃治体･教育委員会を除く施設関連】 
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1.⼤学への⼊学試験⽅式についてお答えください  
1.⼀般⼊試 
2.⼤学⼊試センター試験（単独）利⽤型⼊試 
3.内部進学 
4.指定校推薦 
5.公募推薦 
6.AO 選考 
7.留学⽣⼊試 
8.社会⼈⼊試 
9.編⼊学 
10.その他の試験（帰国⼦⼥⼊試など） 
11.覚えていない 

2.⼤学の授業科⽬・課外活動の熱⼼度  
熱⼼,やや熱⼼,どちらともいえない,やや不熱⼼,不熱⼼,
取り組まなかった 
A.教養科⽬ 
B.外国語科⽬ 
C.専⾨科⽬ 
D.キャリア教育科⽬ 
E.ゼミや実習、フィールドワーク 
F.インターンシップ 
G.卒業論⽂・卒業研究 
H.部・サークル活動 
I.資格の取得 
J.アルバイト 
K.ボランティア 

3.在学中の能⼒や知識の変化  
⼤きく増えた,増えた,変化なし,減った,⼤きく減った 
A.⼀般的な教養 
B.分析⼒や問題解決能⼒ 
C.専⾨分野や学科の知識 
D.批判的に考える能⼒ 
E.異⽂化の⼈々に関する知識 
F.リーダーシップの能⼒ 
G.⼈間関係を構築する能⼒ 
H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏す る能⼒ 
I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 
J.地域社会が直⾯する問題を理解する能⼒ 
K.国⺠が直⾯する問題を理解する能⼒ 
L.⽂章表現の能⼒ 
M.外国語の運⽤能⼒ 
N.コミュニケーションの能⼒ 
O.プレゼンテーションの能⼒ 
P.数理的な能⼒ 
Q.コンピュータの操作能⼒ 
R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 
S.グローバルな問題の理解 
T.就職に向けた情報収集能⼒ 

4.満⾜度をお答えください 
とても満⾜,満⾜,どちらとも⾔えない,不満,とても不満 
1.本学の教育・研究の満⾜度 
2.⼤学時代の⽣活全般の満⾜度 
3.⼤学の総合的な満⾜度 

5.卒業後の本学とのつながり（複数可） 
01.同窓会・ホームカミングデーや本学開催の諸⾏事へ
の参加 
02.企業内、職域などの同窓の集まりに参加 
03.ゼミや研究室の集まりに参加 
04.クラブ・サークルの集まりに参加 
05.ホームページ SNS(Facebook,Twitter など)の閲覧をし
ている 
06.本学に寄付をしたことがある 
07.親戚に本学関係者（学⽣・教職員）がいる 
08.公開講座や図書館などを利⽤している 
09.同窓との付き合いを保っている 
10.恩師との付き合いを保っている 
11.仕事上のつながりがある 
12.つながりはない 
その他 

6.新卒での就業形態についてお伺いします 
1.無期雇⽤（正社員） 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 
4.その他 ⾃営など 
5.⼤学院等進学 
6.就職していない 
その他 

7.新卒での勤務先の業種 
01.農林漁業 
02.鉱業 
03.建設業 
04.製造業 

05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 
06.情報通信業 
07.運輸業、郵便業 
08.卸売業、⼩売業 
09.⾦融業、保険業 
10.不動産業、物品賃貸業 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 
12.宿泊業、飲⾷店 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 
14.教育、学習⽀援業 
15.医療、福祉 
16.公務（他に分類されないもの） 
その他 

8.卒業後の就職先については、志望どおりでしたか 
1.第１志望 
2.ほぼ志望どおり 
3.どちらでもない 
4.やや不満 
5.全く納得していない 
その他 

9.転職・離職の経験 
A.ない,B.１度だけある,C.２回以上ある,その他 

10.何年⽬で転職をしましたか 
A.１年以内,B.1 年⽬〜2 年⽬,C.2 年⽬〜3 年⽬,D.3 年⽬
〜 

11.現在の就業形態 
1.無期雇⽤（正社員） 
2.有期雇⽤（フルタイム勤務） 
3.有期雇⽤（短時間勤務） 
4.その他⾃営など 
その他 

12.現在の勤務先の業種 
01.農林漁業 
02.鉱業 
03.建設業 
04.製造業 
05.電気・ガス・熱供給・⽔道業 
06.情報通信業 
07.運輸業、郵便業 
08.卸売業、⼩売業 
09.⾦融業、保険業 
10.不動産業、物品賃貸業 
11.学術研究、専⾨・技術サービス業 
12.宿泊業、飲⾷店 
13.⽣活関連サービス業、娯楽業 
14.教育、学習⽀援業 
15.医療、福祉 
16.公務（他に分類されないもの） 
その他 

13.現在の勤務先の従業員規模 
A.官公庁（独⽴⾏政法⼈を含む）,B.〜100 名,C.101〜
300 名 
D.301〜1,000 名,E.1,001〜5,000 名,F.5,001 名以上 

14.現在の勤務先の在籍年数 
A.1 年未満,B.１年以上３年未満,C.３年以上５年未満,そ
の他 

15.現在の勤務先での職種 
01.事務・企画職 
02.営業職 
03.販売・サービス職 
04.⼈間学部専⾨職（児童発達学科、⼈間福祉学科） 
05.保健医療技術学部専⾨職 
06.教員 
07.専⾨職（会計⼠、税理⼠、弁護⼠、司法書⼠、医師、
など） 
08.技術・研究職 
09.IT エンジニア職 
10.経営者・役員 
11.その他 

16.現在の職階 
1.役職なし 
2.監督職（係⻑・主任級） 
3.管理職（課⻑級） 
4.管理職（部⻑級） 
5.経営者・役員 
6.その他 ⾃営など 

17.現在の年収（総⽀給額） 
A.200 万円未満 
B.200〜400 万円未満 
C.400〜600 万円未満 
D.600〜800 万円未満 
E.800〜1000 万円未満 



卒業⽣アンケート質問項⽬ 

 45 / 52 
 

F.1000〜1200 万円未満 
G.1200〜1400 万円未満 
H.1400 万円以上 

18.⼤学⽣時代に⾝につける知識・能⼒の重要性 
重要,どちらかといえば重要,どちらともいえない,どちら
かといえば重要ではない,重要ではない 
A.⼀般的な教養 
B.分析⼒や問題解決能⼒ 
C.専⾨分野や学科の知識 
D.批判的に考える能⼒ 
E.異⽂化の⼈々に関する知識 
F.リーダーシップの能⼒ 
G.⼈間関係を構築する能⼒ 
H.他の⼈と協⼒して物事を遂⾏する能⼒ 
I.異⽂化の⼈々と協⼒する能⼒ 
J.地域社会が直⾯する問題を理 解する能⼒ 
K.国⺠が直⾯する問題を理解する能⼒ 
L.⽂章表現の能⼒ 
M.外国語の運⽤能⼒ 
N.コミュニケーションの能⼒ 
O.プレゼンテーションの能⼒ 
P.数理的な能⼒ 
Q.コンピュータの操作能⼒ 
R.時間を効果的に利⽤する能⼒ 
S.グローバルな問題の理解 

19.性別 
1.男性,2.⼥性 

20.現在の居住地 
1.北海道,2.東北,3.関東,4.中部,5.近畿,6.中国,7.四国, 
8.九州・沖縄,9.海外 

21.学部・学科 
外国語学部 
経営学部 
⼈間学部コミュニケーション社会学科 
⼈間学部児童発達学科 
⼈間学部⼈間福祉学科 
⼈間学部⼼理学科 
保健医療技術学部理学療法学科 
保健医療技術学部作業療法学科 
保健医療技術学部臨床検査学科 
保健医療技術学部看護学科 
その他 

22.学⽣時代に受講した科⽬は現在の仕事にどの程度役⽴っ
ていますか（コミュニケーション社会学科のみ） 

とても役⽴っている 
少し役⽴っている 
どちらともいえない 
ほとんど役⽴っていない 
全く役⽴っていない 

23.実習を通して教育・保育をすることに⾃信がつきました
か 

はい,いいえ,その他（児童発達学科のみ） 
24.保育⼠の⽅にお伺いします。新⼈保育者に対して育成シ
ステム（カンファレンスやメンター制度）がありましたか 

はい,いいえ,その他 
25.⼤学時代に「相⼿の意⾒を丁寧に聴く⼒」は⾝に付きま
したか（⼈間福祉学科のみ） 

はい,いいえ,その他 
26.⼤学時代に「社会のルールやチームで協⼒する⼒」は⾝
に付きましたか（⼈間福祉学科のみ） 

はい,いいえ,その他 
27.現在の仕事に⽣き甲斐を感じていますか（⼼理学科のみ） 

はい,いいえ,その他 
28.今後、⼤学や出⾝学部学科に期待することは何ですか？ 
29.現在の勤務先名称をお答えください  
30.現在の勤務先について、在校⽣からの問合せがあった場
合に限り、就職⽀援情報としてご協⼒いただけますか？ 

はい,いいえ,その他 
31.「はい」と回答いただいた⽅は、可能な連絡⽅法につい
てお答えください（複数回答可）  

E-mail 勤務先,E-mail 個⼈⽤,電話 勤務先,電話 携帯電
話 
電話 ⾃宅,その他 

32.上記の可能な連絡⽅法の連絡先をお答えください 
33.在校⽣に今の勤務先を薦めますか 

はい,いいえ 
34.在学中のことについて 在学中に学んで役⽴ったと思う
授業や講座についてお答えください（複数回答可）  

教養科⽬ 
外国語科⽬ 
専⾨科⽬ 
キャリア教育科⽬ 

ゼミや実習、フィールドワーク 
インターンシップ 
各種対策講座（SPI 試験対策講座等） 
就職ガイダンス（キャリアセンターが主催するキャリア
ガイダンス等） 
学内ジョブフェア 
各種委員会活動 （該当の⽅は次の質問にお答えくださ
い） 
その他 

35.各種委員会活動とお答えになった⽅にお尋ねします。委
員会名をお答えください  

キャリア委員会 
学⽣⾃治会、学⽣会 
⽂京祭実⾏委員会、あやめ祭実⾏委員会 
オープンキャンパス委員会 
てっぺんフォーラム委員会 
その他 

36.⼤学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会
で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機
会があるとしたらどのようなテーマに興味がありますか？
（複数回答可）  

経営学 
広報・マーケティング 
ＩＴ 
コンテンツ 
会計 
語学 
国際教養 
国際協⼒ 
地域社会 
ボランティア活動 
福祉・介護 
児童・幼児教育 
⼼理学 
健康・ヘルスケア 
その他 

37.今後のこと 今後あなたが⼤学とのコミュニケーション
の場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるも
のはどのようなことでしょう。（複数回答可）  

現役学⽣との交流 
卒業⽣同⼠の情報交換 
育児 
介護に関するワークショップ 
仕事や家庭 
キャリアカウンセリング 
求⼈紹介 
転職相談 
復職相談 
働き⽅や労働法 
⾦融・マネー知識 
その他 

38.卒業後の⽀援としてのご要望、ご意⾒がございましたら
ご記⼊ください  
39.⽒名（旧姓） 記⼊例：鈴⽊太郎（⽥中）.  
40.現住所.  
41.連絡先：携帯電話番号  
42.連絡先：⾃宅電話番号.  
43.学籍番号（必須ではありません）.  
44.E-mail（できればご⼊⼒ください。）.  
45.【⼈間学部のみなさんへ】Bunkyo Career Alumni(⽂京
キャリア同窓会)を企画しています。お名前と E-mail を登
録させていただいてよろしいでしょうか 

はい,いいえ,その他
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外国語学部 ⼈間学部 
経営学部 保健医療技術学部 
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2022 年 12 ⽉ 

 

 ⼈事ご担当者様各位 

 

⽂ 京 学 院 ⼤ 学 

学 ⻑  櫻 井  隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご⾼配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

さて、本学では学部卒業⽣の就職先からご意⾒を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、１２⽉２０⽇（⽕）までに、下記 QR コードから、または、同封の

返信⽤封筒にて郵送、または、FAX(03-5684-4417:キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお

願い申し上げます。 

なお、このアンケートは、教育の改善・向上の⽬的以外に使⽤はいたしません。また、貴社が特定

される形での公表は致しません。 

 

 

【Web 回答⽤ QR コード】      【Web 回答⽤ URL】          

 

 

 

 

 

― 事務連絡先 ― 

⽂京学院⼤学 

本郷キャンパスキャリアセンター 

⽯嶋・平野・川⼝ 

〒113-8668 東京都⽂京区向丘 1-19-1 

TEL：03-5984-4901  FAX：03-5684-4417 

E-mail: h-career@bgu.ac.jp 

https://forms.office.com/r/A33LfAs9Wg 
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貴 社 名  

ご担当者様名 
  
 

ご担当者様 部署名  ご連絡先電話  
 

設問１ 「⽂京学院⼤学卒業⽣の印象」と「新卒採⽤者全体の印象」の２つの視点からお答えください。 
（以下の１〜２０について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 
 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 
常に新しい知識・能力を身につけ 
ようとする力がある 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 
総合的に判断して、本学卒業生の採用
に満足している 

4 3 2 1 - - - - 
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設問２ 設問１の項⽬は貴社にとってどの程度重要とお考えですか。 
    項⽬（１）〜（20）の中で重要度の⾼い順に１〜５位まで設問番号でお答えください。 
 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 
  また、19 項⽬以外で重要と思われる項⽬があればご記⼊ください 
 
 
 
 
 
設問３ 過去３年間に採⽤していただいた本学卒業⽣の⼈数および退職した⼈数をご記⼊ください。 
                                                                                                        

採⽤年数 2019 年度 2020 年度 2021 年度 

＊採⽤者数 ⼈  ⼈  ⼈  

＊＊うち退職者数  ⼈  ⼈  ⼈  

  ＊採⽤者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣数 
  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣のうちの退職者数 
 
 
 その他⽂京学院⼤学卒業⽣についてお感じになっていること、あるいは⼤学へのご要望等を 
 ご⾃由にお書きください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   ご協⼒ありがとうございました。 
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〇〇〇〇 
⼈事ご担当者 様 

 

⽂ 京 学 院 ⼤ 学 

学 ⻑  櫻 井  隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご⾼配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

さて、本学では学部卒業⽣の就職先からご意⾒を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、１２⽉１６⽇（⾦）までに、下記 QR コードから、または、同封の

返信⽤封筒にて郵送、または、FAX(049-261-6083:キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお

願い申し上げます。 

なお、このアンケートは、教育の改善・向上の⽬的以外に使⽤はいたしません。また、貴院が特定

される形での公表は致しません。 

 

Web 回答⽤ QR コード              https://forms.office.com/r/85QSqmMFsT 

 

 

 

 

 

― 事務連絡先 ― 

⽂京学院⼤学 

ふじみ野キャンパスキャリアセンター 

坂本・岡本・飯塚 

〒356-8533 埼⽟県ふじみ野市⻲久保 1196 

TEL：049-261-6558  FAX：049-261-6083 

E-mail: f-career@bgu.ac.jp 
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整 理 番 号 F0225 

貴 院 名 〇〇〇〇 

ご担当者様名  ご連絡先電話  

 

設問１ 「⽂京学院⼤学卒業⽣の印象」と「新卒採⽤者全体の印象」の２つの視点からお答えください。 
（以下の１〜２０について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 
常に新しい知識・能力を身につけ 
ようとする力がある 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 
総合的に判断して、本学卒業生の採用
に満足している 

4 3 2 1 - - 
- 

 
- 
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設問２ 設問１の項⽬は貴院にとってどの程度重要とお考えですか。 
    項⽬（１）〜（20）の中で重要度の⾼い順に１〜５位まで設問番号でお答えください。 
 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 
  また、２０項⽬以外で重要と思われる項⽬があればご記⼊ください 
 
 
 
 
設問３ 過去３年間に採⽤していただいた本学卒業⽣の⼈数および退職した⼈数をご記⼊ください。 
   

採⽤年数 2019 年度 2020 年度 2021 年度 

＊採⽤者数 ⼈  ⼈  ⼈  

＊＊うち退職者数 ⼈  ⼈  ⼈  

  ＊採⽤者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣数 
  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣のうちの退職者数 
 
 
 その他⽂京学院⼤学卒業⽣についてお感じになっていること、あるいは⼤学へのご要望等を 
 ご⾃由にお書きください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   ご協⼒ありがとうございました。 




